

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	Studentii participanți la concursul Hard&Soft 2023 trebuie să construiască un vehicul electric	obiectivdesuceava.ro 17.05.23	-	<p>Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava găzduiește zilele acestea cea de-a XXVIII-a ediție a Concursului Internațional Studentesc de Calculatoare HARD&SOFT, care își propune să testeze competențele și expertiza tehnică hardware și software ale viitorilor ingineri. Proiectul care trebuie dezvoltat de echipele participante la ediția din acest an constă în construirea unui vehicul electric folosind elemente hardware impuse, la care pot fi adăugate alte elemente, în număr limitat.</p> <p>Echipele au primit un set de dispozitive și module care permit construirea vehiculului electric de dimensiuni reduse. Acesta va trebui să fie alimentat din surse de energie verde. De asemenea, au fost puse la dispoziția concurenților controlere dedicate pentru captura energiei și pentru încărcarea unor elemente de stocare de tip super-capacitor, precum și interfețe de comunicație WiFi.</p> <p>Vehiculul trebuie să poată fi controlat de la distanță, fără fir, printr-o interfață web securizată sau o aplicație mobilă. El trebuie să se poată deplasa corect și să ruleze fără a fi conectat la surse externe de energie. Managementul energiei este un factor-cheie care trebuie avut în vedere. Opțional, vehiculul poate fi programat să navigheze independent, în baza unui scenariu de tip cursă cu obstacole.</p> <p>Evaluarea va avea în vedere originalitatea realizării prin gradul de noutate corelat cu acoperirea cerințelor temei, complexitatea și nivelul de cunoștințe hardware și software astfel demonstrate, realizarea practică și validarea funcționalității conform specificațiilor temei, precum și abordarea tehnică inginerescă pentru atingerea obiectivelor propuse. Managementul energiei și securitatea comunicațiilor reprezintă aspecte importante în cadrul evaluării.</p> <p>Jurizarea finală va avea loc în ultima zi a concursului, vineri, 19 mai a.c., când echipele vor prezenta produsul realizat în cadrul unei expoziții publice.</p> <p>La ediția din acest an concurează două echipe din București, două echipe din Suceava, două echipe din Timișoara, o echipă din Cluj Napoca și o alta din Iași, două echipe din Chișinău, Republica Moldova, o echipă din Hebei-China, și o echipă din Odesa, Ucraina.</p>
		edumanager.ro 17.05.23		
		monitorulsv.ro 17.05.23		
		amosnews.ro 17.05.23		
		suceava-smartpress.ro 17.05.23		
		svnews.ro 17.05.23		
		radiotop.ro 17.05.23		
		centruldepresa.ro 17.05.23		
		ziar.com 17.05.23		
		stirisuceava.net 17.05.23		
		ziareonline24.ro 17.05.23		

-	<p>Studenți de la USV, în vizită la Muzeul Băncii Naționale a României din București</p>	<p>suceavalive.ro 18.05.23</p> <p>amosnews.ro 18.05.23</p> <p>ziaruldepenet.ro 17.05.23</p> <p>stirisuceava.net 18.05.23</p>	-	<p>În data de 12 mai a.c., în baza acordului-cadru de colaborare în domeniul educației financiare încheiat între Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și Banca Națională a României, două grupuri de studenți de la Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, însoțiți de cadre didactice, au efectuat o vizită de studiu la Muzeul Băncii Naționale a României.</p> <p>De-a lungul timpului, colaborarea dintre instituția Băncii Naționale a României și Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri din cadrul USV s-a axat pe organizarea mai multor activități comune în domeniul educației financiare, atât la nivelul instituției de învățământ superior, cât și la sediul Agenției BNR Suceava, activități la care au participat studenți și cadre didactice. În cadrul ultimei vizite de studiu, studenții suceveni au avut ocazia să dobândească noi cunoștințe despre patrimoniul arhitectural al băncii centrale, informații inedite despre monedele și bancnotele românești, precum și despre cele mai valoroase colecții numismatice din România, ale căror piese au o vechime de peste două milenii și jumătate.</p>
-	<p>Saizeci de ani de învățământ superior în Suceava</p>	<p>ziare.com 17.05.23</p>	-	<p>Municipiul Suceava se asociază cu Universitatea „Ștefan cel Mare” în vederea organizării manifestărilor prilejuite de aniversarea a 60 de ani de învățământ superior în Suceava. Acestea se vor desfășura în intervalul 22-25 iunie 2023, USV fiind „una dintre cele mai dinamice universități din Europa de Est, oferind o educație universitară la standarde de înaltă calitate, cu un cost relativ scăzut, fiind acreditată cu grad de încredere ridicat de către ARACIS, având și statutul de unitate națională de cercetare și dezvoltare oferit de ANCS”.</p> <p>Potrivit unei propuneri legislative a primarului Ion Lungu și viceprimarului Lucian Harșovschi, pentru susținerea financiară a manifestărilor de la USV, din bugetul local se vor aloca 50.000 de lei.</p> <p>Conform unei adrese a instituției academice, la evenimente vor participa numeroși invitați din țară și din străinătate, parteneri ai USV și ai instituțiilor locale, în comun urmând a fi desfășurate vizite la obiective turistice și culturale, precum și o ședință festivă, „un bun prilej de evidențiere a spiritului de comunitate locală”. De asemenea, vor fi distribuite materiale de promovare a obiectivelor din municipiul Suceava, gastronomia bucovineană și suceveană fiind prezentată în cadrul unei mese festive tradiționale. Un spectacol pirotehnic „de înaltă ținută” va fi organizat pe 23 iunie, în parcul USV.</p> <p>Bazele învățământului superior din Suceava au fost puse în 1963, cu trei facultăți și 22 de programe de studiu, la care erau înscriși 1.781 de</p>

				<p>studenți. În anul universitar 2022-2023, USV are 11 facultăți, cu peste 100 programe de studiu, urmate de aproximativ 10.000 de studenți.</p>
Radu Lupașcu	<p>Artiști consacrați și studenți expun în cadrul expoziției „Inner Landscapes/Peisaje Interioare” la USV</p>	<p>monitorulsv.ro 17.05.23</p> <p>ziarelive.ro 17.05.23</p>	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava va găzdui un nou eveniment cultural, începând cu finalul acestei săptămâni. Astfel, vineri, 19 mai, la ora 17, la etajul Corpului A al instituției va avea loc vernisajul expoziției „Inner Landscapes / Peisaje Interioare”. Simezele universității vor găzdui până la finalul lunii mai lucrări semnate de artiști cunoscuți precum Mihai Varzari, Maria Claudia Prelipcean, Leonard Adrian Melisch, Ana-Maria Ovadiuc AMO, Marina Pișta, Cristina Iuliana Iacob, Genoveva Bogdan, Sorin Mihai Bărgăoan, Lila Lungulescu, Nicoleta Butnariu, Valeriu Gorgan, Robert Voitchevici și Maria Ionela Pălimaru, invitat fiind și Constantin Ungureanu BOX.</p> <p>Alături de aceștia vor expune studenți și elevi, precum Alexandra Țibu (FMSB, anul III), Ana Gabriela Gorbaciuc (FLSC, MD, anul II), Alexandra Căruceri (FLSC, MD, anul II) și Alexia Alexinschi (Colegiul de Artă „Ciprian Porumbescu” Suceava).</p> <p>Organizatorul evenimentului este Asociația de Artă „Nicolae Tonitza” din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, partener fiind Asociația Culturală Sorocean și Direcția Județeană de Cultură Suceava. Coordonatorul evenimentului va fi curator asist. univ. dr. artist vizual Ana-Maria Ovadiuc, iar expoziția „Inner Landscapes/Peisaje Interioare” va fi prezentată de drd. Delia Leizeriuc, consilier DJC Suceava, exponatele putând fi vizionate până la 30 mai 2023.</p> <p>Începând de la ora 18:00, în sala A115, Hervé Constant, artist rezident în Londra, va susține o prelegere despre arta și lucrările sale, într-un dialog deschis cu participanții la eveniment. Traducerea va fi asigurată de David Greenslade.</p> <p>Elevii Albert Bogdan, Anisia Saghin, Eliza Ciuhan și Antonio Bujorean, coordonați de profesoara Aida Petrea, vor susține un moment artistic de dans sportiv, iar Andreea Bogdan va susține un moment muzical sub îndrumarea profesorului Daniel Aneculăiesei.</p> <p>Pentru mai multe informații, accesați www.tag.usv.ro</p>
Gabriel Ilișoi	<p>O nouă activitate în cadrul proiectului catehetic-educational Frumusețea lumii create ne descoperă Creatorul</p>	<p>svnews.ro 17.05.23</p>	-	<p>„Frumosul este începutul tuturor lucrurilor, fiind cauza creatoare ce pe toate le mișcă și le strânge la un loc prin dragostea de frumusețe proprie” spunea Sfântul Dionisie Areopagitul.</p> <p>Cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Calinic, Arhiepiscop al Sucevei și Rădăuților, opera maestrului Horea Paștina a fost marți, 16 mai 2023, privită prin cuvântul doamnei Oana Ruxandra Hrișcă, Lector universitar dr. la Facultatea de Științe ale Educației din cadrul</p>

				<p>Universității Ștefan cel Mare din Suceava și Vicepreședintele Uniunii Artiștilor Plastici din România – Filiala Suceava. Activitatea didactică extrașcolară s-a intitulat, potrivit rugii psalmistului David, Auzului meu vei da bucurie.</p> <p>Doamna lector s-a adresat cu multă blândețe și cu pasiune pentru creațiile artistice aflate în vernisaj, elevilor liceeni din Centrul de tineret Ecclesia al Colegiului Național Mihai Eminescu din Suceava, conturând cu multă pricepere o privire de ansamblu asupra operei maestrului Horea Paștina și o scurtă analiză a simbolurilor pe care lucrările din expoziția sa de la Muzeul de Istorie al Bucovinei le conține.</p> <p>Despre atmosfera creată în cadrul vernisajului de la muzeu, doamna Tiperciuc Narcisa Elena, profesor de Religie la Colegiul Național Mihai Eminescu din Suceava ne-a relatat următoarele:</p> <p>Lucrarea intitulată Cana fără toartă a oglindit din noi inacceptabilul ce trebuie acceptat, îndemnându-ne să reflectăm asupra imperfecțiunii și să zâmbim cu mai multă îngăduință la greșelile aproapei. Tăcerile albe ale maestrului ne coboară gândurile spre lumi interioare, pe care astăzi le-a interogată cu răbdare didactică doamna lector, oprind ochiul pe detalii ratate de noi din cauza forței centrifuge, care ne risipește. Am redescoperit suflete încărcate de Frumos și cu dor de Bine și Adevăr. [...]</p>
-	Radu Codrin, un adolescent sucevean cu caracter	radiotop.ro 17.05.23	-	<p>Echipa de handbal băieți a Liceului cu Program Sportiv Suceava, pregătită de Iulian Dugan, a câștigat aurul la Olimpiada Națională a Sportului Școlar. Din această echipă a făcut parte și Radu Codrin. Însă, Radu ar fi putut fi în altă parte, și nu la turneul final de la Focșani. Nu la film sau într-un club, ci la un turneu cu o mai mare importanță. Dezvăluirea a fost făcută de profesorul universitar doctor Petru Ghervan, antrenorul principal al CS Universitatea Suceava, echipă care s-a întors de la Baia Mare cu medaliile de bronz ale Cupei României. Ei bine, Radu ar fi trebuit să facă parte din lotul echipei de primă ligă, însă acesta a preferat să participe la un turneu școlar. Domnul Ghervan a declarat într-o emisiune la Radio Top: „El a spus așa: «Mai am un an de liceu, aș vrea ca lucrurile să rămână în regulă. Vreau să merg cu colegii de la liceu să mai iau un titlu, chiar dacă este la licee.» O atitudine pe care am apreciat-o, dar eu nu știu ce jucător ar renunța... Merge la o competiție de masă. Dar este școala lui la care ține și asta este un lucru important. Și alți colegi de la CSU au fost în acea echipă. El a vrut să meargă acolo pentru o ultimă... frumos gestul. Adică a renunțat la o chestie de background și de publicitate mult mai mare. Vorbim de Radu Codrin care a jucat la echipa noastră și a dat goluri cu echipă de ligă națională și acest lucru este</p>

				<p>important. Este născut în 2005”. A câștigat Radu medalia de aur la Olimpiada Națională a Sportului Școlar, dar greutatea acesteia este sub cea a medaliei de bronz de la Cupa României. Lucrul acesta îl știe și Radu, dar adolescentul a preferat să fie alături de colegii săi cu care este de-o seamă și de care îl leagă atâtea amintiri din liceu. Radu, om cu meciuri la echipa mare, nu a vrut să-și lase colegii într-un moment atât de important și este de apreciat. Radu a demonstrat că este un băiat de caracter. Iată că Liceul cu Program Sportiv și Clubul Sportiv Universitar Suceava nu pregătesc doar sportivi pur și simplu, ci sportivi cu caracter.</p>
--	--	--	--	--